СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

[bookmark: _GoBack]Даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Фармасервис-плюс», находящемуся по адресу: 153002, Ивановская область, город Иваново, пр. Ленина, д. 98, (далее - «Оператор») на обработку, в том числе автоматизированную, своих персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.02.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» с целью осуществления гражданско-правовых отношений.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие:
•	фамилия, имя, отчество;
•	номер телефона; 
•	адрес электронной почты.

Разрешаю Оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Гарантирую, что представленная мной информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся представленная информация заполнена мною в отношении себя лично.
Настоящее согласие дано мной добровольно и действует в течение всего периода хранения персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации или до дня отзыва согласия в письменной форме.



