ООО «Фармасервис-плюс» является медицинской организацией, оказывающей первичную  медико-санитарную помощь в объеме и по перечню, указанному в лицензии .
              Лицензия № ЛО41-01139-37/00340152 от 30 октября 2018 г. на осуществление медицинской деятельности  предоставлена  ООО «Фармасервис-плюс».

Лицензия выдана Департаментом здравоохранения Ивановской области .

Виды работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности, в соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности», приказа Минздрава №121н:

Согласно приложению №1 к лицензии № ЛО41-01139-37/00340152 от « 30» октября 2018 г.
При оказании первичной, в том числе доврачебной,врачебной и специализированной , медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: медицинскому массажу, сестринскому делу, сестринскому делу в косметологии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: косметологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, рефлексотерапии, физиотерапии.

